
Algoritmul de ștergere inversă  

 

 Se ordoneaza arcele in ordinea descrescatoare a valorilor acestora. 

 In ordine descrescatoare, se verifica dacă ștergerea arcului va face ca graful sa nu mai fie conex 

 Daca NU se sterge arcul, daca DA se trece la urmatorul. 

Algoritmul se opreste cand nu mai poate fi sters nici un arc. 

 

Exemplu 

În exemplul următor, arcele verzi sunt evaluate de algoritm, iar arcele roșii sunt cele care au fost șterse. 

 

Graful original. Numerele din apropierea arcelor indică valoarea acestora. 

 

Arcul de valoare maximă este DE. Deoarece ștergerea acestuia DE lasa 
graful conex, va fi sters. 

 

Urmatorul arc este FG, ștergerea lui lasa graful conex, deci il stergem. 

 

Urmatorul arc este BD, ștergerea lui lasa graful conex, deci il stergem. 



 

Urmatorul arc este EG, ștergerea lui lasa graful neconex, deci NU il stergem. 

 

Urmatorul arc este EF, ștergerea lui lasa graful conex, deci il stergem. 

 

Nu mai putem sterge nici un arc, deci graful ramas este arborele cautat 

 


